

38

# Cuvântul 'sex' nu este un cuvânt murdar



Despre prejudecata creată  
de mitul puritanismului

Unul dintre motivele pentru care personajul femeii bisericoase interpretat de Dana Carvey (cea care a devenit celebră în show-ul 'Saturday Night Live') a cunoscut o imensă popularitate, vine din faptul că ea reflectă modul în care majoritatea oamenilor văd creștinismul. Atitudinea ipocrită și afectată a acestei doamne bisericoase, îmbrăcată într-o rochie lungă până la glezne și cu părul aranjat frumos pe spate este semnificativă pentru ideea că toți creștinii consideră cuvântul 'sex' ca fiind un cuvânt murdar. În mințile multor oameni există convingerea că cei care-l urmează pe Isus cred într-un Dumnezeu care condamnă sexul și în general sexualitatea. Acesta este un mit.

Cuvântul 'sex' nu este un cuvânt murdar ori greșit, nici păcătos și nici de care să-ți fie rușine.

Dumnezeu nu urăște sexul, ba chiar El l-a și inventat. Prin El s-au făcut toate lucrurile. Relatarea creației pe care o face cartea Genesei spune, "Dumnezeu a făcut pe om după chipul Său, l-a făcut după chipul lui Dumnezeu; parte bărbătească și parte femeiască i-a făcut" (Genesa 1:27). El a creat bărbatul și femeia având organe sexuale, înzestrându-i cu dorințe sexuale și cu o senzualitate naturală. Apoi a privit cu luare aminte aceste creaturi înzestrate sexual și Biblia ne spune că, "Dumnezeu s-a uitat la tot ce făcuse; și iată că erau foarte bune" (Genesa 1:31).

Sexul a făcut parte din planul lui Dumnezeu încă de la începutul creației. Și când le-a spus primilor oameni, "înmulțiți-vă și umpleți pământul", le-a poruncit practic să-l asculte pe Creator împlinind și această activitate sexuală.

Biblia conține câteva referiri destul de directe privind sexualitatea. Cântarea Cântărilor, de exemplu, este un poem de dragoste ce conține un limbaj care ar șoca-o pe doamna bisericoasă despre care vorbeam mai sus. Apostolul Pavel, la rândul său, a oferit niște sfaturi exprimate fără menajamente privind comportamentul sexual al perechilor din biserica din Corint. În orice caz, Scriptura nu lasă loc nici unui dubiu când afirmă că sexul este destinat să ofere plăcere unui cuplu. "Căsătoria să fie ținută în toată cinstea", spune autorul cărții Evrei, "și patul să fie nespurcat, căci Dumnezeu va judeca pe curvari și pe preacurvari" (Evrei 13:4).

Dumnezeu a fost creatorul sexului; omul este cel care a încălcat legământul căsătoriei. Dumnezeu a prevăzut sexualitatea ca fiind o experiență împlinitoare și plină de satisfacție între un bărbat și o femeie predați în totalitate unul celuilalt și bucurându-se fiecare de calitățile sexuale ale partenerului; omul este cel care a pervertit acest dar al lui Dumnezeu.

Când Dumnezeu poruncește, "să nu preacurvești", sau să nu comiți vreo altă imoralitate sexuală, nu o spune pentru că este un polițist cosmic destinat săucidă orice plăcere și bucurie, ci mai degrabă pentru că El este o sursă celestă a dragostei. Dumnezeu vrea să te protejeze de suspiciune sau lipsa încrederii și dorește să-ți pună la dispoziție unul dintre cei mai importanți factori pentru o dragoste împlinită, pentru un mariaj reușit și pentru o relație sexuală plină de satisfacții, iar acest factor este încrederea.

El vrea să te protejeze de teama transmiterii unor boli pe cale sexuală și să te înzestreze cu acea pace interioară privind problema sexului care apare atunci când totul se petrece în limitele sigure ale căsătoriei.

La fel, vrea să te protejeze de relații necorespunzătoare care sunt susținute în mod artificial, și care deseori duc la mariaje distruse datorate adulterului și geloziei.

Nu în ultimul rând, El mai dorește să-ți protejeze virginitatea pentru a te pregăti să primești unul dintre cele mai semnificative daruri ale dragostei pe care o persoană le poate primi de la partenerul ei, în noaptea nunții.

---

## **Temă de casă**

Înfruntă prejudecata creată de mitul puritanismului rezolvând următoarele:

Citește Proverbe 5:1–23. Observă contrastul pe care îl oferă scriitorul între viața sexuală din afara căsătoriei și cea protejată prin legământ. Oprește-te în special asupra versetelor 18 și 19 pentru a lua aminte la modelul sexual demn de urmat într-o căsnicie.

Citește poemele lirice din capitolele 3–5 ale Cântării lui Solomon. Acest poem de dragoste ilustrează perfect plăcerea senzuală (nu întotdeauna sexuală) cu care Dumnezeu l-a binecuvântat pe om prin femeia sa și invers.